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1  Inleiding, onderwerp en context 
�

1.1. Onderzoeksprogramma 
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1.2. Economische relevantie van het toerisme 
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�����������9�����	�$������
��������>���%�	����
���
���������� ����������������������
������� ����	��������	��������� �������9�������
%�������� �������� %�$��� �@�� 2��� ��
�� ��$5���� ��� ���� %��	�� ����
��� 
��� ���
������������� 
��� ��� %�	�����$����� ���	���		������ ����� ��� ����� 9�����	�$���
���
�����������%�	��������������������	�$������
��������
������������	���������
������%������������>��������������%�	����
������������
����������������
������
�����������	�$������
�������������������������������
���%�$
���%��	��������������
	���%�����

                                                 
�������������=��������������������2����������
���"�����������C����������%������ �
��&���������
������	������$5���������������?1(�������������
����
�������9����	�����1������
����=�����������
?���������������������������?1(�������5�������
������������������������������	�������������	�
�������
�	������
��$����$��������������������������������>���?���������$�=�$��!����
�������������������������
%�������������$
�����



 ��

1.3. Rijksbeleid op het gebied van toerisme 
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1.4. De rol van de provincie 
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1.5. Samenwerking 
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1.6. Groningen 
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1.11. Advies VROM-raad over vrije tijd, toerisme en ruimtelijke kwaliteit 
"�������)����������
�����
���
��$����$���������������������	�$������	������������	��
D*�����������>�		�����Q���R�5���������S�
�������#!23������������%������������
���������
����#!2��&���#!23������������������������%����������
���
��$����$��
��� ��������� ����� ����� ����	���� %�$� ��� �	����� ��� %��������� 
��� 
��$�� ��$�� ���
��������� ������ ������������	���������������������������� ������� �����������5�����
�#!23����� ���� ���� 
�$� ��
��� �
�������� ��� ���� ��� ������	�$��� ���	������ 
��� ���
�����	�$������	����	�$�����%��������������������������$�����
�	�
����������������
�����
	����
������������	��������
���
��$����$���������������&�������������������
��������������������	�$������	������
������9����	������	����������������������
��� ����������� ����� ���� ������ 
���������� ��� ��� ���� ��� �����������
������������� ���%����$
������� �������������� ��� ��������	� ����������	� ��
����
�������5������������%�������>����%������
��$����$�����������������������������	��
�������������������F���	������������%����
���������	�$������	�����������������
����
���5������#!23���������������
���������%��������������������>����������4�

• ���� ������� ������$
�� A
��� 
��$�� ��$�� ��� ��������� �	�� %��������� 
���
������	�$������	������������������
���������	�$������	���������
������������
������	����������������BK�

• ������������������A
��� �������	�� ����� �������	��5����� ��� 
������%��3�
�����
�����������BK�

• ���������		���A
���������5�����������5��
����
���������������������
������

�����������������������������	�$������������B���

&�� ����� 
���� ���� ������ 5���	��������� ��	� �����	���� 
���� ��� ���
������ %�$� ����
��%������������ ������	��� ������� ��� 
������		����� ��������� A������ �������
�����������������������	����������������������������	���%�����������������������

���B���������
������		���������������������������������	�����

                                                 
���&���#!23���������������	��%�$�7���
����������%����//)��&����������5�����������������������������%�����
�������
������(�����3*������	������
��������
������5�	�$����
�������%�	������
�����������
�������	������
���
���	��5����
��������
�����������������	���
���������$��%�	����������	�
����
�$��
����������5�	�$����
���%�	����
���������%����
���
�	������
��������������	�$�����������������	���%�������



 ���

2 Onderzoek: doel- en probleemstelling 

2.1. Doelstelling van het onderzoek  
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2.2. Afbakening van het onderzoek 
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2.3. Probleemstelling en onderzoeksvragen 
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3 Wijze van uitvoering van het onderzoek 

3.1 Uitvoering 
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